



## EL MOSAICO



«Se ha rellenado con tierra toda la zona»

En respuesta a la 'Foto del día' publicada el lunes y tomada por Luis Hermosa, en la que se aprecia un primer plano del muro de contención ubicado en la plaza de Uzturre, en el barrio bilbaíno de Uribarri.

**BILBAO.** La zona del terreno bajo la plaza Uzturre de Uribarri se ha lavado debido a las lluvias. El Área de Obras y Servicios ha procedido a llenar de tierra todo el terreno y a la replantación del espacio afectado, si bien no ha estado afectada la estabilidad de la plaza. Agradecemos su carta que nos facilita la labor de mantener las infraestructuras y las zonas verdes de Bilbao en buenas condiciones.

**ÁREA DE OBRAS Y SERVICIOS DEL AYUNTAMIENTO DE BILBAO**

«Aguardé una hora y 20 minutos en la sala de espera»

**BILBAO.** Lo siento, pero hasta al más paciente de los pacientes se le acaba la idem cuando acude al pediatra con sus niños gemelos de dos años a una cita rutinaria en el turno de tarde solicitada con dos meses de antelación e el ambulatorio de Bombero Etxaniz y tras aguardar en la sala de espera una hora y veinte minutos sin ser atendidos. La respuesta por parte de los responsables del servicio es 'Ponga usted una reclamación'. Dicho lo cual, interpongo la reclamación (imagino que debe de consolar un montón, pero a mí no, que sigo esperando con cara de tonto otra media hora) y el pediatra de turno (no soy su nombre porque entiendo su situación) me indica que por lo menos tendré que esperar una hora más dado que está desbordado de trabajo. 'Eso ya lo veo', replico, así que decido marcharme sin realizar la revisión de los gemelos. Y es una pena, y lo siento como algo propio porque yo también creía en Osakidetza. He visto en los últimos diez años cómo pasaba de ser una Sanidad puntera en atención primaria y especializada a naufragar en el limbo de una atención mediocre, carente de recursos humanos, sueldos de risa, personal descontento y ambulatorios cerrados, guiada por quienes atienden más a intereses estadísticos que a realidades factibles diarias. De verdad que es una pena.

Osakidetza ya no es un servicio asistencial, es una permanente sala de espera. En fin, quizás en otra vida será.

**ÓSCAR ALONSO ÁLVAREZ**

## FOTO DEL DÍA



## «Lo último en parabólicas»

«Aquí está la última novedad en parabólicas. Puede verse en un barrio de Lutxana. Según parece, recoge bien la señal de televisión, ya que lleva varios meses con este sistema. Como continúe la crisis nos tendremos que pasar todos a la 'tapa de cacerola' para ver la televisión por pago». **ANDRÉS MARTÍN MARTÍN**

## EL ÁLBUM

«Felicitaciones, yaya, por tu 'cumple'. Sigue jugando conmigo como hasta ahora. Te queremos».

«El pasado sábado 19 de marzo **Paco Ibáñez** actuó dentro de los actos de la Francofonía organizados por el Liceo Francés de Bilbao. El cantautor legendario que ha puesto música y voz a algunas de las piezas más bellas de la poesía hispánica también interpretó composiciones en francés, de Brassens, y en euskera, de Xabier Lete».

«Iratxe, la pequeña, hace 6 años. A nuestra traviesa princesa, de aita, ama, aitites, amama y Garbiñe».

«Zorionak, izeko **Marian**, en tu 29 cumpleaños, de loritz, mis aitites y aitas. Te queremos».

«Zorionak, **bikote!** Eskerrik asko onenak izatearen eta mosu bat 3 printsezen partez!».

«¡Felicitaciones! Sigue siendo la mejor persona que conozco. Un beso, 'gordi'».

«Naia, zorionak de tus tíos Carmen y Juanjo. Un feliz cumpleaños. Zorionak».

«Ibai, su amatxu, títo y aítites felicitan a **Aitana** el día de su 6º cumpleaños».

«Zorionak, **Igor** y **Yoli**. Un beso de los que os queremos».

«Felicitaciones, **Naiara**! Eres una chica mega».

## VIDA SOCIAL

## NACIMIENTOS

Uxue Esteban García, Beñat Arriandiaga Adrián y Olaya Sánchez Escalona.

## DEFUNCIONES

Plácido Brizuela Martínez, 89; Carlos Canel García, 79; Rafael Sánchez Sotomayor, 83; Isabel Segura Sierra, 84; Paulina Ibáñez González, 81; Luis Izquierdo Varas, 76; María Luisa Urdampilleta Barrera, 80; María Ángeles Ortega Martínez, 63; Emilia Neira Salabarrey, 80; Antonia Ontoso Blanco, 88; y Ángel Castro Buján, 94.

Tus datos serán incluidos en un fichero responsabilidad de DIARIO EL CORREO,S.A. (Bilbao, calle Pintor Losada, 7), con el fin de gestionar tu participación en enlace y poder publicar los contenidos que nos envíes en El Correo o en www.elcorreo.com. Podrás ejercer tus derechos de acceso, oposición, cancelación o rectificación dirigiéndote por escrito a la dirección indicada, departamento enlace. Todos los datos solicitados son imprescindibles para participar en enlace.

## OBITUARIO

«A un sacerdote y amigo, Pablo Lejarcegui»

**AGUSTÍN RODRÍGUEZ**

Me gustaría dedicarte estas palabras, seguramente que en nombre de mucha gente que te conocío. Nos conocimos hace muchos años. Siendo niños, te vimos por primera vez ahí arriba en el altar, con esa voz tuya tan característica. Nuestras primeras convivencias en Orduña, donde a mas de uno nos mandaste a dormir fuera de la casa por buen comportamiento y donde de vuelta a casa, en el tren, nos enteramos que el

Athletic había ganado la liga. Luego, según fuimos creciendo, nos fuimos conociendo y fuiste nuestro amigo, confidente... Cuántas 'chapás' te habremos dado no sólo de la existencia de Dios, sino de cualquier tema que le pudiera preocupar a un chico de 18 años que colaboraba en la parroquia, tenía novia, amigos... Cuántas veces te tenías que ir y todavía nosotros nos quedábamos los Viernes por la tarde en esas frías aulas de

la parroquia de San Pedro, arreglando el mundo, cantando, tocando la guitarra. Cuánta gente, Pablo, trabajaba en la parroquia, atraído por su fe de adolescente y porque en ti no veía al sacerdote del altar sino a un amigo. Fuimos creciendo, casándonos, y por supuesto, todos queríamos que celebrásemos nuestra boda, Pablo, a veces dos bodas el mismo día y separados unos cuantos kilómetros, pero tú ahí estabas, en todos los lados como tu jefe (Dios, por supuesto). Luego nacieron nuestros hijos y, también te hicimos participar de ese momento, como amigo y luego, en el bautizo, como sacerdote. Y no fueron ni uno ni dos bautizos, sino unos cuantos. Y otra vez, de aquí para allá,

pero que ilusión tenía que ser para ti, ver que aquellos adolescentes, con sus dudas de la edad, ahora se habían convertido en mujeres y hombres, padres de familia, que cuando algún día se sienten con sus hijos a ver las fotos de su juventud, de su boda, del bautizo, en un rincón, habrá un hombre, que diremos con una sonrisa: hijo, este señor es Pablo, un amigo de aita y de ama. Y así formarás parte de nuestras vidas para siempre. Bueno, no quería terminar la carta sin mandarle un abrazo a su familia y, por supuesto, a Eduardo, su hermano. Eduardo, una sopa no te dará fuerza, pero sí Dios, tu familia y tus amigos. Hasta siempre Pablo, **Don Pablo**.